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    Ata da 14ª Reunião Ordinária Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO  

São Paulo, 12/08/2025  
Local: Subprefeitura do Campo Limpo 
Av. Geovanni Gronchi, 7.143 – Vila Andrade 
Horário: Início 19h00 
 

Nome Representatividade Presença 

Poder Público 

Ricardo Bittar  Subprefeito Campo Limpo Presente 

Daniela Lima Subprefeitura Campo Limpo – Coordenadora Presente 

Fernanda de Jesus SVMA - Conselheira Suplente Ausente 

Rhafael Pereira SVMA - Gestor Parque Santos Dias - titular Presente 

Tereza Cristina Subprefeitura Campo Limpo Ausente 

Sociedade civil   

Rosângela V Souza 
Conselheira titular - Sociedade Civil 
(Coordenadora Adjunta) 

Presente 

Carla Valéria Conselheira titular - Sociedade civil (1ª secretária) Ausente 

Oscar Lira  Conselheiro titular - Sociedade civil Presente 

Zelita Paula Bitencourt  Conselheira titular - Sociedade civil  Presente 

Douglas D Cardozo Conselheiro titular - Sociedade civil  Presente  

Elba Araújo Conselheira suplente - Sociedade civil  Presente 

Edson Filipe G Lopes Conselheiro suplente - Sociedade civil  Ausente 

Jorge Alex S Gonzales  Conselheiro suplente - Sociedade civil Presente 

Liliane Andrade  SVMA UMAPAZ Ausente 

Claudemir Junior Sociedade civil Presente 

Legenda: presente, ausente, ausência justificada. 

 

 

Pauta   

1. Aprovação da 13ª ata da reunião regional do CADES Campo Limpo. 

2. Assuntos Gerais. 

 

Às 19h:30m, foi iniciada a reunião pela coordenadora do grupo. 

Item 1 da pauta:  Ata aprovada. 

 

    Item 2 da pauta:  Assuntos Gerais. 
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• PAS - Plano de ação das Subprefeituras  

Foi informado sobre a importância da participação dos membros do CADES Campo 
Limpo. O objetivo é coletar sugestões sobre os Planos de Ação das Subprefeituras 
(PAS) para o período de 026 a 2029. A participação dos cidadãos é fundamental. 

Os Planos de Ação são ferramentas essenciais que orientam a execução de políticas 
públicas em cada uma das 32 regiões da cidade. O objetivo é integrar ações em áreas 
como habitação, mobilidade, meio ambiente e patrimônio cultural, respeitando as 
características locais e promovendo um desenvolvimento urbano mais equilibrado. 

 

• Propostas Participe Mais: 

Foram apresentadas as 15 propostas priorizadas pelo CPM (Conselho Participativo do 
Município) que foram avaliadas como viáveis períodos de votação se inicia no dia 18 de 
agosto e finaliza dia 05 de setembro.  

 

• Agenda de plantios: 

Foi discutido a agenda de plantios nos bairros do Capão Redondo, Campo Limpo e Vila 
Andrade. Foram mencionados alguns locais de sugestão como CEU Capão, Campo 
Limpo, colégios diversos (Maria Rita, Iracema Marques, Martinho da Silva), bordas do 
piscinão Capão Redondo. 

 

• Parcerias:  

Foi mencionado que o SESC vem fazendo diversas parcerias e ações em conjunto com 
outros CADES de São Paulo. Um membro irá entrar em contato e fazer uma 
aproximação com o CADES Campo Limpo. 

Foi mencionado também que estudantes da USP estão fazendo trabalhos de conclusão 
de curso baseados em ações de reaproveitamento de madeiras em parques diversos. 

 

• Febre maculosa: 

Um membro do CADES mencionou que várias placas com avisos de risco de febre 
maculosa, estão sendo colocados em alguns parques. Porém não há relatos de casos  
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efetivos no geral. O gestor do parque Santo Dias informou que a SVMA orientou que 
toda e qualquer morte de animal silvestre seja informado imediatamente ao órgão 
responsável, a fim de fazer análises mais detalhadas da causa morte dos animais locais.  

 

Sugestão de pauta para a próxima reunião presencial. 

1. Aprovação da 14ª Ata de Reunião Ordinária do CADES CL. 
2. Assuntos gerais. 

 

3. Encaminhamentos e Providências 

• Elaboração de ofício sobre o trecho crítico da Estrada de Itapecerica 

• Elaboração de ofício para plantio no Céu Capão Redondo.  

• Levantamento jurídico sobre multas baseadas em imagens 

• Acompanhamento da segunda chamada de conselheiros para o Parque Itapaiuna 

• Divulgação do cronograma dos mutirões de zeladoria 

• Reivindicação formal de mais ecopontos para os três distritos 

 

 

4. Pauta para a Próxima Reunião Presencial a ser realizada no dia 11 de agosto. 

• Aprovação da Ata da 13ª Reunião Ordinária do CADES Campo Limpo 

• Assuntos Gerais 

 

5. Encerramento:  

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 21h,  

 
 

 


